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ATA DA 18 (DECIMA OITAVA) REUNIAO ORDINARIA DO 1º (PRIMEIRO) PERIODO 

LEGISLATIVO DA CAMARA MUNICIPAL DE JUCATI, REALIZADA EM 14 DE MAIO DE 

2025 

Aos 14 (quatorze) dias do mês de Maio do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), ás 19 horas e 59 

minutos nas dependências da Câmara de Vereadores, localizada na Rua José Felipe, nesta cidade de 

Jucati, realizou-se a 18º (décima oitava) Reunido Ordinária do 1º (primeiro) Periodo Legislativo do 

corrente ano, sob a Presidência do vereador Marcos Virgulino Leite. Compareceram os seguintes 

vereadores: Marcos Virgulino Leite, Luciano Barros Campos, José Lúcio da Silva Filho, Clívio 

Oliveira de Alencar, Ismael Cordeiro Sobral, Mauricio dos Santos Ferreira, Mamedes Arcelino. 

Havendo número legal o Sr. Presidente declarou aberta a reunião pedindo aos edis para ficarem de 

pé para ouvirem a execução do hino de Jucati e logo após, solicita a leitura bíblica. Iniciando os 

trabalhos solicita a leitura da ata da reunião anterior que depois de lida e achada conforme foi 

aprovado por todos os vereadores presentes. Em ato continuo o Sr Presidente citou os vereadores 

faltantes, o Sr Roberto Marques e o Sr Pedro Vilela, em seguida o Sr presidente convida o vereador 

José Lucio para assumir a segunda secretária, na sequência apresenta a pauta do Legislativo com o 

Projeto de resolução N+ 05/2025 Submeto a apreciação, discussão e aprovação, pelos Vereadores 

desta Casa Legislativa a proposta de concessão do Título de Cidadão de Municipio de Jucati, ao 

Senhor Tiago André Ferreira; Pedagogo, pós graduado em Psicopedagogia, Produtor Cultural, 
Bailarino, Coreógrafo, Projetista, Mestre de Cerimônias e Bricante popular, pelos relevantes 

serviços prestados a essa Municipalidade há vários anos. O vereador Clívio Oliveira de Alencar 

subiu à tribuna para justificar seu projeto de resolução com maestria e clareza. O Projeto de 

resolução foi posto em discussão não havendo quem desejasse discorrer sobre o mesmo, foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade. Não havendo pauta do executivo o presidente dar 

direito a quem queira fazer requerimento verbal, não havendo. O Sr presidente encerra o primeiro 

expediente. Reabrindo o grande expediente, o primeiro inscrito da noite foi o vereador Luciano 

Campos que iniciou com suas saudações e cumprimentos, em seguida expressou sua indignação e 

revolta sobre o atentado ao Posto do Fama, onde um mal elemento atirou contra o posto de saúde, 

colocando as pessoas em risco, e isso tem amedrontado a população do local, inclusive em conversa 

com o prefeito, ele citou que as medidas estão sendo tomadas, ele pede na tribuna que a polícia 

investigue, descubra e puna esse mal elemento, pois já aconteceu várias vezes essa situação, e por 

fim parabenizou a 11* Conferência Municipal de Assistência Social que aconteceu hoje e parabenizou 

todos os envolvidos. Na sequência o vereador Mamedes subiu à tribuna e fez seus cumprimentos, 

apoiou a fala do colega Luciano sobre o atentado, e discursou sobre o mesmo, e assim encerrou sua 

fala, o próximo inscrito foi o vereador Clívio Oliveira que fez suas saudações, citou mais uma vez 

seu projeto e citou a importância da homenagem a pessoa do Sr. Tiago André, agradeceu a 

aprovação do mesmo, discursou sobre o assunto do atentado ao PSF e apoiou totalmente a fala e o 

pedido do amigo Luciano, e repudiou a ação desse criminoso, em seguida parabenizou toda a 

Equipe da Assistência Social, em especial a Secretária Cristiana Eloi, que está sempre buscando o 

melhor, citou alguns feitos pela secretária, e agradece o apoio do executivo, fez seu reconhecimento 
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a Governadora Raquel Lira por seu trabalho prestado em nosso Municipio ¢ as conquistas 

alcançadas através de seu governo, e assim encerrou sua fala, o ultimo inscrito foi o vereador Ismael 

Cordeiro, que fez seus cumprimentos, em seguida, justificou sua ausência da semana anterior, 

solicita a marcação para fazer estas solenidades pendentes, parabenizou a Secretária de Assistência 

Social e todos os envolvidos pela 11* Conferência Municipal, parabenizou as demais secretárias e 

em especial a Secretária de Agricultura pelo avanço nas arações de terra que já estão prontas para a 

chegada da chuva com seu primeiro corte de terra, citou as estradas que estão sendo cuidadas, onde 

as maquinas e caçambas estão focadas na terra planagem do município, e encerrou sua fala. O Sr 

Presidente deixou registrado que no segundo periodo haverá a entrega dos títulos, parabenizou a 

secretária pela organização do evento, e a toda sua equipe que vem prestando um brilhante trabalho 

para a população, agradeceu ao prefeito e seu assessor, pelas 14 máquinas já compradas para trazer 

um pouco de Toritama para Jucati, que em breve teremos esse prédio em construção com verbas 

cedidas pelo município. 

Não havendo mais nada a tratar, o Srº Presidente agradece a presença dos vereadores, agradece a 

todos os presentes, aos ouvintes das redes sociais, em seguida deu por encerrada a reunião, 

marcando a próxima para o dia 28 de Maio, no local e hora de costume, eu Daniela Eloi lavrei a 

presente ata que segue assinado por mim, pelo Presidente, pelo Primeiro e Segundo Secretário da 

mesa. 
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